



办公、商业、经营、培训……

商务楼层合作

城区南部现有楼层合作伙伴,配办公室、会议室、储藏室、卫生间、电梯,交通方便、设施齐全、环境优美。办公、商业、经营、培训等均可。

联系:68185329,18252832866(融媒体中心)

全区安全生产工作暨区安委会全体(扩大)会议召开 以“隐患无处不在、成绩每天归零”的危机感 抓细抓实安全生产各项任务

本报讯(记者施莉莉)1月27日上午,全区安全生产工作暨区安委会全体(扩大)会议召开。区委书记郭晓敏出席会议并讲话,强调全区上下要站在更好统筹发展和安全的政治高度,以“隐患无处不在、成绩每天归零”的危机感,抓细抓实安全生产各项任务,为加快打造“一示范四城市”、奋力推进中国式现代化海门新实践走在前、做示范提供坚实的安全保障。区委副书记、区长沈旭东点评2023年全区安全生产工作情况,分析当前安全生产形势,部署2024年重点工作。

2023年,全区扎实推进“专项整治巩固提升年”“基础建设强化推进年”行动,深入开展重大事故隐患专项排查整治,安全生产形势总体平稳,获评南通唯一的省级安全发展示范城市创建工作先进地区,在南通安全生产考核中持续走在前列。

郭晓敏指出,安全生产是“国之大

者”,关乎发展大局和民生福祉,要始终保持“时时放心不下”的责任感,切实做到如履薄冰、警钟长鸣。要更加全面地学习领会习近平总书记关于安全生产的重要论述,以提升本质安全的实际行动和实际成效来坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要更加深刻地吸取安全事故教训,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和“看客”心态,真正做到把别人的事故当作自己的隐患来对待。要更加清醒地认识安全生产形势,以坚决态度和雷霆手段,进一步拧紧责任链条,为高质量发展保驾护航。

郭晓敏要求,要始终保持“事事落实到位”的执行力,切实做到综合施策、标本兼治。要在源头治理上保持定力,排查要到边到底,整改要从严从实,执法要理直气壮,制度要刚性落地,持续不断地找问题、堵漏洞、补短板。要在夯实基础上持续发力,把基层基础建设摆在更加突出位置,完善安全治理,强化科技赋能,调动各

方力量,提高安全生产保障能力。要在应急处突上精准发力,用“宁可千日无灾、不可一日不防”的自觉做好预报、预警、预演、预案,确保平战无缝衔接。

郭晓敏强调,要始终保持“处处履责于行”的硬担当,切实做到常抓不懈、齐抓共管。要压紧压实安全责任,全面形成“重任一起挑,人人有指标”的安全责任体系。要动真碰硬督查督办,采取“四不两直”的方式开展安全生产检查、督查、整治,真正推动问题早解决、真解决。要推动企业主动履责,多管齐下压紧压实企业主体责任,从源头提高企业本质安全水平。

沈旭东指出,各区镇、各部门和单位务必清醒认识当前严峻形势,以强烈的政治担当和动真碰硬的决心,推动全区安全生产形势稳定向好。全面推进安全生产治本攻坚,抓紧时间学习研究国务院方案,提前统筹谋划,为2024年安全生产工作谋好篇、开好局。全面推进风险

隐患排查整治,严格对照标准深挖细查,确保重大事故隐患动态清零。全面源头防范各类安全风险,动态掌握辖区风险隐患并落实具体攻坚举措,确保风险隐患清单化、精准化管理。全面加强执法检查,全面系统提升本质安全水平,扎实推进安全生产和消防管理深度融合,夯实社会治理基层基础。全面加强应急处置救援保障,加强灾害性天气监测和预警,加强节日期间大型群众性活动、人员密集场所风险管控。

区委常委、常务副区长周国强主持会议并通报2023年度安全生产先进评比结果及近期我区校园安全、粉尘涉爆、沿街商铺三大领域专项排查行动情况。

区领导宋涯、张文锦、王一兵、王斌、茅敏勇参加会议。

应急管理局、消防救援大队、教体局、开发区、三星镇、临江新区依次交流发言。



“棋”逢对手

1月27日~28日,由海门区棋类协会承办的2024年长三角“江海杯”象棋团体邀请赛在海举行,共有来自上海、浙江、安徽等地的12支代表队、近50名选手参赛。比赛现场,气氛紧张热烈,充分展现了象棋这一国粹的独特魅力。

记者何天宇 通讯员朱冬英摄



花农杨朝江:

幸福之花在海绽放

本报记者彭炜峰 实习生陶思尹

新春将至,在海门经营苗木花卉生意的杨朝江一家人最近忙得不亦乐乎。在他的花卉大棚里,五颜六色的花卉竞相盛开,造型各异的盆景也是别致典雅。

这几天,店里的花卉十分热销,杨朝江打算立马再去补货,他和妻子商量着这次要采购的花卉品种——“最近北美冬青卖得不错,这次进货还要进几盆?”“对,我要跟你讲了,张总已经定了3盆,这次进货再带个五六盆回来。”

“杜鹃花呢?”

“车里放得下的话,多带几盆。”

这是杨朝江和妻子程川萍之间很日常的一段对话。来到海门的20多年里,夫妻俩齐心协力经营着苗木花卉生意,日子也悄然发生着变化。

“每年的春节前后都是花卉销售旺季,隔三差五就要去进一次货。”杨朝江笑着告诉记者,大棚里的草木花卉有四成是自己栽培的,其余的要去外地采购。每次进货,回来时基本是凌晨。顾不上休息,他就开始和妻子一起搬货、整理、装盆、换土、陈列……等到所有事情都忙完,已经差不多凌晨两点。白天,夫妻俩除了要招呼前来选购的客人,还要侍弄花草,给苗木培土、壅根、剪枝、压条,忙得热火朝天。他们对每一盆盆景都爱护有加,并期望找到它的“有缘人”。程川萍说:“大家生活条件好了,喜欢买点花卉、草木放在家里。最近年宵花销售就很旺,点缀居室又有好寓意。”记者看到,前来选购鲜花的市民络绎不绝,蝴蝶兰、千禧籽等名字带着好口彩,颜色又喜气应景的花卉成为大家的最爱。

杨朝江22岁时和妻子来到海门发展,他说,最早是踩着三轮车在街上摆摊,租了一间小房子,生活很艰苦。当时,最贵的一盆花卉才卖几十元;近些年随着大家生活水平不断提高,高档、名贵的品种,要卖到一两千元一盆。“真的是翻天覆地的变化。”杨朝江感慨着他到海门20多年来的亲身经历。随后,他指着一个小年轻小伙说道:“这是我儿子,放寒假了,他就主动回来帮我干干活,女儿还在大学里没回来。他们都特别懂事,这是让我最欣慰的。当初来海门发展是非常正确的选择,孩子们得到了很好的学习环境和教育资源。”

“生活越来越好”,这是记者在和杨朝江一家的对话中,反复听到的一句话。来海门的20多年里,杨朝江从一开始租房、蹬三轮卖花,到现在买了汽车、买了新房,生活蒸蒸日上。如今,杨朝江一家已经完全融入了这座城市,并且随着城市的发展,不断积累着自己的财富和幸福。

在这座濒江临海的小城中,有着成千上万和杨朝江一样的“新海门人”,他们在这座充满希望的城市里,生根发芽,靠着自己的努力、智慧,让幸福之花竞相绽放。

北沿江高铁项目南通特大桥重要工程浇筑完成

本报讯(记者陆俊杰)记者日前从沪渝蓉高速铁路项目获悉,北沿江高铁项目南通特大桥跨洋海线刚构2-6号连续梁墩浇筑作业在经过20个小时的艰苦奋战顺利浇筑完成,为铺架架奠定了基础。

据介绍,为确保工程实体质量,项目部多次召开施工技术、安全及质量交底会议,采取了系列切实有效的施工措施,确保各项要求都能得到明确执行。在施工过程中,严格按照施工方案及标准化要求组织进行,从钢筋绑扎、模板安装、预埋件安装、工序验收、混凝土浇筑等各个环节都进行了严格的质量控制。该结构为南通特大桥重要工程,桥梁跨越浒运河、X204洋海线,采用支架现浇法施工,跨河部分采用钢管桩和贝雷梁组合梁柱式支架,其余跨径采用满堂盘扣式脚手架。

虽已临近春节,参建人员仍然坚守在一线,优质高效完成各项工作任务,为项目大干之年开局起好步奠定基础。北沿江高铁项目将继续按照施工计划,紧密配合,科学施工,全力以赴推动各项施工任务,确保项目高质量建设。



143项活动等你来

“缤纷的冬日”未成年人寒假系列活动启幕

共同关注

本报讯(记者樊潇遥)全区的小学生已经进入寒假。记者了解到,今年“缤纷的冬日”未成年人寒假系列活动经过相关部门筛选,征集到各区镇、部门的143项活动,涵盖优秀传统文化教育、劳动教育、科技创新、心理健康教育等方面,为全区青少年带来丰富多彩的寒假生活。

在区镇类部分,各个区镇、村居都跃跃欲试。海门街道新时代文明实践所开展“翰墨飘香送春联 龙腾虎跃唤新年”活动,邀请书法家家辅导青少年一起写春联、“福”字;月亮湾社区新时代文明实践站举行“画糖画 传民俗”活动,让青少年体验这项传统的民间手工艺;向南路社区邀请辖区青少年一起举行“家门口的小春晚”,通过线下的文艺演出,一同分享新年的喜悦。此外,解放西路社区新时代文明实践站推出了“减压赋能,悦

动青春”青少年心理团辅,希望青少年通过心理团辅游戏学会用积极的态度面对生活、学习的压力;临江新区为村新时代文明实践站开展“你们的冬天,我们来守护”暖冬慰问活动,组织青少年去临江镇敬老院为老人打扫卫生、和老人谈心,为他们送去暖冬物资,也十分有意义。

在部门项目中,各部门纷纷立足本职,展示特有优势。江苏省江海博物馆作为展示江海文化起源、传承、发展的主题馆,充分发挥其文化价值优势,积极推出多期寒假活动,有“新桃换旧符,携手迎新

春”写春联、“巧剪生花 金龙送福”学剪纸、“承古拓今,祈福迎祥”体验拓印技艺等“博物馆过大年”系列活动,还有为向往、想体验博物馆讲解员工作的小伙伴们准备的寒假蒲公英小志愿者活动。区民政局联合智慧父母亲子教育成长中心推出了多项年俗亲子活动和青少年心理团辅;区妇联主办“‘爱心妈妈’结对关爱留守、困境儿童”活动;法院派工作人员前往不同区镇,为青少年开展普法教育活动;检察院将邀请孩子们参观禁毒基地、体验验营,学习更多的法律知识……

今日导读

赏非遗魅力 品“余”味新春

余东镇举办非遗年俗亲子活动

>>> A2版